11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.09.2014 14:31:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.09.2014 13:33:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289523/answer/289528




Ha ¢oTo He nHEBHOE OCBellleHKe, a KaKOe-TO CHHEeBaToe, He TI03BOJIsIeT afleKBaTHO OLIEHUTH LIBET
TOJIOBKM. DPUTPOIIIA3UI0 TOA03PEBalOT P MAITHE KPpacHOro 1BeTa. MoxeTe npuciaTe 6omee
KayeCcTBEeHHOe (POTO, M 00PATUTLCS 3a OYHOM KOHCYIIbTAIUEeH,



